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Fra: TMFKP BPM Rådhuspost  
Sendt: 25. februar 2025 12:21 
Til: Andreas Keil (Borgerrepræsentationen)  
Emne: Svar på politikerspørgsmål stillet af Andreas Keil (A) den 17. februar 2025 vedr. kommunens retningslinjer for 
udeservering, 2025-0061678 

Kære Andreas Keil, MB 
På vegne af Lena Kongsbach, vicedirektør i Bygge-, Parkerings- og Miljømyndigheden, sender jeg dig hermed 
svar på din henvendelse af 17. februar 2025 vedr. kommunens retningslinjer for udeservering. 

Med venlig hilsen  

Andreas Mateskovic Lyduch 
Politisk koordinator 
BPM Sekretariat 
_________________________________________ 
KØBENHAVNS KOMMUNE  
Teknik- og Miljøforvaltningen  
Bygge-, Parkerings- og Miljømyndighed 



     
 

Bygge-, Parkerings- og Miljømyndighed 

Teknik- og Miljøforvaltningen   

   

      

 
Besvarelse vedrørende kommunens retningslinjer for 
udeservering 

Medlem af Borgerrepræsentationen Andreas Keil (A) har den 17. 

februar 2025 stillet følgende spørgsmål til Teknik- og 

Miljøforvaltningen. 

 

Spørgsmål 

I kommunens retningslinjer ifm. udeservering står flg. “På fortove 

indrettet med 1 række fliser skal der være plads til en ganglinje på 

minimum 80 cm (kantsten ikke medregnet)”.  

 

SPØRGSMÅL: Opmålingen foretages den fra stoleben og bordkant? 

 

Svar 

Ved tilladelse til udeservering på offentlig vej skal alt inventar holdes 

indenfor det tilladte areal, herunder stoleben, borde og øvrigt godkendt 

inventar, der hører til udeserveringen.  

 

Med andre ord foretages opmålingen af ganglinjen fra kanten af 

udeserveringsarealet. 

 

Svaret er offentligt tilgængeligt på https://www.kk.dk/politik/politiske-

udvalg/teknik-og-miljoeudvalget/politikerspoergsmaal-til-teknik-og-

miljoeforvaltningen 

 

Lena Kongsbach 

Vicedirektør 
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